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    У ВЕЛИКОМ ТРЊАНУ ВЕТАР ЧУПАО И ЛОМИО ДРВЕЋЕ, НОСИО ЦРЕПОВЕ...





         Мештани села Велико Трњане још увек                                    обратио, видећемо шта ће бити наредних дана.
     санирају штету коју јако невреме причинило                                 Очекујемо помоћ, али не верујем да ће да нас
     у уторак, 4. августа поподне.                                              неко сагледа. Иначе, очекивао сам рекордни
         У скоро сваком дворишту је неки кров                                   принос, од неких 12-13 тона на парцели од 20
     откривен а црепове изненадни ветар бацио и                                 ари, јер јабуке у овој фази, месец дана пред
     разбио о тло.                                                              бербу су биле изузетне крупноће и квалитета.
         Већи број стабала је почупан из корена                                     Под засадом јабука имам три парцеле, а
     или поломљен на пола.                                                      највећи проценат оштећења је на овој парцели.
         У дворишту некадашње основне школе у                                   На остале две парцеле је поломљено по 30-ак
     центру села јак ветар је пресекао здраво орахово                           стабала. То и може да прође, али овде је цео
     вишегодишње стабло.                                                        засад отишао... Да би се засад обновио потребно
         Огромну  жалосну  врбу  поред  сеоске                                  је пет година, а да постигне родност као што је
     кафане је исчупао из корена и буквално бацио                               ова, потребно је дест година.
     на бандеру и жице .
         Више шљива је исчупано из корена у
     воћњаку близу села.
         У једном дворишту је исчупао и оборио   Слађан Николић, Велико Трњане.
     велико дрво крушке, у другом поломио дуд,   -Велики олујни ветар нам је нанео велику
     исчупао брезу.                        штету, јер је ишчупао око 400 од 500 стабала
                                           јабуке колико их има на парцели, у 15-ој години
                                           родности. Очекивали смо род од око 10 тона
                                           јабука, а уништено је све. Стабла су исчупана
                                           из корена и више нису за употребу. Штета је око
                                           500.000 динара, колико би донео овогодишњи,
                                           род плус наредних десет година док се воћњак
                                           не обнови. Било је осигурабно од града, то је
                                           осигурање покрило, али од ветра није. Обраћали
                                           смо се и заменици
                                              градоначелника  Јасмини  Ранђеловић,
                                           Фонду за пољопривреду, сви се ограђују од
                                           тога, не могу да помогну... Остали смо сами.

         Кровови на појединим кућама су великим   Иван Станковић
     делом откривени, а највише је страдао цреп на   -Налазимо се на парцели која је погођена
     помоћним зградама.                    јаким ветром. Последице се виде, катастрофа...   Бранислав  Стојчић  Бране  из  Великог
         Висина штете се још увек не зна, решаваће   Овако нешто се никада није десило у скорије   Трњана  има парцелу од 12 ари где је неких
     је свако домаћинство према могућностима,   време. На овој парцели се налази 350 стабала,   100-110 стабала шљиве од којих је ветар оборио
     наравно.                              50 стабала је остало на ногама, све остало је на   на земљу 80-ак. Надао сам се да ће бити на овој
         Велика штета је и на њивама са кукурузима.  земљи. Очекивао сам велики принос, уложио   парцели добар принос, иако је шљива слабије
         Због јаког ветра стабљике су искривљене   много труда, рада и средстава, али све то је   понела ове године. На жалост, на десетак дана
     и полегле и питање је колико ће моћи до рода   отишло за 15 минута колико је трајала олуја.   пред бербу ветар је све упропастио.
     да се извуче.                         Применио сам све агротехничке мере, заштиту,   -Не памтим да нас је нешто овако снашло.
         Мештани  кажу  да  се  ни  недељу  дана   обраду, третмане обављао најквалитетнијим   Нисам очекивао да може да се деси нешто овако,
     касније нико из надлежноих градских структура   средствима, али је све отишло низ воду. Од   па засаде нисам ни осигурао. Иначе, бавим се
     није нити појављивао нити интересовао за ову   2008. године осигуравао сам своје засаде,   и повртарством, имам засад паприке који је
     штету коју је нанео олујни ветар праћен јаком   међутим из осигуравајуће куће су ми рекли   претрпео доста оштећења пре десетак дана од
     кишом  које је, изгледа, било локалног карактера   да ветар не улази у полису, тако да ова штета   града. Последице су настале и од ветра, засад
     и највише је погодило управо Велико Трњане.  није покривена. Био је град пре десетак дана и   је оборен на страну, покушавамо да нешто
                                           причинио је велику штету, рода за ову годину   сачувамо и спасимо колико можемо.
         Појединачна штета је огромна, сведоче   смо се одрекли, надали смо се да ћемо то
     нам тројица узгајивача воћа из Великог Трњана  надокнадити следеће године, али после овога
                                           тешко. За сада нам се нико званично није                               С.
                          Деда Чедомир
      СТО ГОДИНА ПРОШЛО

             КАО 100 КОРАКА



          Чедомир Марковић из Стројковца је прославио 100 година. Каже,
      док уз помоћ штапа корача двориштем, да су те године брзо прошле,
      као да је у питању сто корака...
          -Ружне догађаје сам заборавио, памтим само најрадосније. Један
      је од њих је био када сам се оженио. Савременик сам био и краља
      Александра и друга Тита, а у животу ме је одржало то што радим и
      што шетам. Бавио сам се пољопривредом.-
          Стоти рођендан је обележен уз фамилију, торту са неизбежним
      свећицама и ракијицу. О њему брину три ћерке, син и 26-оро унука
      и праунука.
                                                         ИС
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